



Οι «CyChefs» μέσα από συνεντεύξεις και παρουσιάσεις ενημερώνουν και επιμορφώνουν τους αναγνώστες του "ΠΟΛΙΤΗ" για θέματα γαστρονομίας, διατροφής, και υγιεινής τα οποία αποτελούν μέρος της "καλής ζωής" των πολιτών. Οι

«CyChefs» σας παρουσιάζουν σήμερα τα σεμινάρια που πραγματοποιεί ο Σύνδεσμος Αρχιμαγείρων Κύπρου για τα μέλη του και τους φοιτητές από όλη την Κύπρο που σπουδάζουν Επιστηπτικές Τέχνες. Οι «CyChefs» σας προσκαλούν

να επισκεφθείτε τη γνωστή γαστρονομική ιστοσελίδα www.cychefs.com για ενημέρωση και άλλη πλούσια αρθρογράφηση, συνταγές, συμβουλές, καθώς και άλλα γαστρονομικά δρώμενα τόσο στη Κύπρο, όσο και στο εξωτερικό.



Και τους φοιτητές των μαγειρικών τεχνών της Κύπρου

Επιμόρφωση για τα μέλη του Συνδέσμου Αρχιμαγείρων

Οι "CyChefs" συχνά παρευρίσκονται στις διάφορες εκδηλώσεις του Συνδέσμου Αρχιμαγείρων Κύπρου, που άλλωστε είναι και ενεργά μέλη από τον καιρό της ίδρυσής του. Πρόσφατα οι "CyChefs" παρακολούθησαν τα εξαιρετικά σεμινάρια που διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία ο ΣΑΚ στο σπίτι του Συνδέσμου Αρχιμαγείρων Κύπρου για τους επαγγελματίες 7/3/2017 και στα υπερασύγχρονα αμφιθέατρα - εργαστήρια του Intercollege για όλους τους φοιτητές Επιστηπτικών Τεχνών της Κύπρου 8/3/2017.

Τα σεμινάρια που είχαν σαν θέμα "Καινούργιες Τεχνικές στον τεμαχισμό κρεάτων"

Παρουσίασε ο Master Butcher Chef από το Λονδίνο κύριος Martin Eccles.

Στα σεμινάρια τα μέλη του συνδέσμου και οι φοιτητές είχαν την ευκαιρία να δουν και να μάθουν από κοντά τις καινούργιες τεχνικές στον τεμαχισμό κρεάτων από τον καταξιωμένο εκπαιδευτή Martin Eccles της εταιρείας AHDB BEEF AND LAMB. Η συμμετοχή όλων των σπουδαστών Μαγειρικών Τεχνών από τα κολέγια της Κύπρου ήταν πρωτοφανής, αφού το παρακολούθησαν πέραν των 90 φοιτητών και πραγματοποιήθηκε στα υπερασύγχρονα αμφιθέατρα μαγειρικής - ζαχαροπλαστικής του Intercollege. Μετά το πέρας των σεμιναρίων δόθηκαν στους συμμετέχοντες δύο διπλώματα παρακολούθησης τόσο από την AHDB, όσο και από τον Σύνδεσμο Αρχιμαγείρων Κύπρου. Η εταιρεία AHDB BEEF AND LAMB αντιπροσωπεύεται στην Κύπρο από την εταιρεία "Amaxulus" και δείχνοντας την εμπιστοσύνη της, αλλά και την στήριξη της προς τον σύνδεσμο μετά το πέρας του σεμιναρίου ανανέωσε για άλλα δύο χρόνια τη συμφωνία χορηγίας της. Ο πρόεδρος του συνδέσμου Γιώργος Διαμανίου και ο Head Of Exports



της εταιρείας Jean Pierre - Garnier έχουν υπογράψει τη συμφωνία, ώστε η εταιρεία του κ. Jean να είναι χορηγός της Εθνικής Ομάδας Μαγειρικής για τα επόμενα δύο χρόνια.

Ο ΣΑΚ (Σύνδεσμος Αρχιμαγείρων Κύπρου) ευχαριστεί θερμά τον γενικό διευθυντή της εταιρείας AHDB BEEF AND LAMB κύριο Jean Pierre - Garnier για την ευγενή χορηγία και τη συνεργασία και τη στήριξη στον σύνδεσμο και στις εθνικές μας ομάδες.

Ευχαριστίες εκφράζει επίσης η διεύθυνση του Intercollege, αλλά και των άλλων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, οι εκπαιδευτές και οι φοιτητές των Επιστηπτικών Τεχνών ολόκληρης της Κύπρου, προς την εταιρεία AHDB και τον ΣΑΚ για τη συνεχή προσφορά και ενημέρωση που προσφέρουν, αφοκελώς προς όλους τους μελλοντικούς επαγγελματίες φοιτητές.

Οι φοιτητές ευελπιστούν ότι θα συνεχιστεί η συνεργασία και η στήριξη με γνώμονα πάντοτε την επιμόρφωση και την καταλληλή κατάρτιση των νέων επαγγελματιών.

Οι "CyChefs" θα στηρίζουν και θα επικροτούν τέτοιες ενέργειες, περιγράφοντας και προβάλλοντας τις μέσα από τη σελίδα του κυριακάτικου "Πολίτη".



science & space cafe

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΩΡΑ 7:00 μ.μ.

1^ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ
ΒΡΑΒΕΙΟ
ΣΕ ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΒΙΒΛΙΟ
ΥΓΙΕΙΝΗΣ
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ!

Το Science&Space Cafe διοργανώνει την παρουσίαση του βραβευμένου με το 1ο Παγκόσμιο Βραβείο βιβλίου "Διατροφή 2017" του διάσημου Chef και βοηθού διευθυντή Τεχνικής Εκπαίδευσης Γιώργου Κυπριανού και της κλινικής διατροφολόγου Νικολέτας Ντορζή

Στον διαγωνισμό που έγινε στην Κίνα έλαβαν μέρος 200 χώρες με 3000 βιβλία!

Η εκδήλωση ΤΕΛΕΙ υπό την αιγίδα του Υπουργού Υγείας κ. Γιώργου Παμποριδμή

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΕΙΝΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΓΙΑ ΑΝΕΚΔΟΤΑ ΣΕΛΙΔΕΣ

Photo: P. Tsiou

ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ANAPTYCHI

CYTA

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Egean Experts

AVETIS